
Předávání maturitních vysvědčení a výučních listů, několik slov na 
závěr školního roku

Vážení dopisovatelé, čtenáři, milí přátelé našich stránek, na závěr školního roku vám všem
chceme poděkovat za vaši přízeň, kterou jste nám věnovali po celý školní rok. Jsme vám 
vděčni za to, že jste nám po celý ten čas posílali zprávy a informace o veškerém dění ve 
výchovně vzdělávacím procesu i pěkné příhody z mimoškolní činnosti. A nebylo toho málo
– výlety, vaření, sportování, zájmové kroužky aj. Se zájmem jsme si vše pročítali a v duchu
jednotlivé události prožívali s vámi.

Tak jako předešlé školní roky i tento uběhl až překotně rychle. V pátek dne 23. t. m. se uskutečnil
slavnostní ceremoniál za účelem předávání maturitních vysvědčení a výučních listů pro končící 
třídy za přítomnosti nejen příslušných pedagogů, ale i rodičů a hostů. Nelze si tedy 
nevzpomenout na verše ze starodávných památníčků z časů dávno minulých: „ Zvonivým 
smíchem kolem nás pádí ta krásná léta zlatého mládí, prchají rychle, tak jako sen, v srdci nám 
nechají vzpomínky jen“ a i když emoce a sentimentalita se v současnosti už moc „nenosí“, nutí 
nás to k zamyšlení. Rozloučili jsme se s posledními ročníky našich absolventů, postavili jsme je 
do života, přejme jim tedy, aby se díky svědomitému působení pedagogů naší školy dobře 
osvědčili nejen v pracovním procesu, ale i v osobním životě.
Jistěže ne každému se podařilo ukončit školní rok s naplněním vlastních snů a tužeb, ale vše, co 
se nějakým způsobem pokazilo, se dá napravit, vždy záleží jen na každém z nás, jak se 
dokážeme sami s náročnějšími úkoly vyrovnat a doběhnout ztracený čas. Tedy věřme pevně, že 
se to, při dobré vůli, každému z nás podaří.
V příštím školním roce nás čeká mnoho změn a zajímavých novinek při metodice vzdělávání a 
vyučování a pochopitelně bude následovat i řada opatření v souladu s dodržováním  školního 
řádu pro žáky naší školy.
K tomu, abychom zdárně přistoupili k plnění nových povinností v roce 2023/24, si musíme 
odpočinout a nabrat nové síly k další náročné práci.  Buďme proto všichni v době prázdnin na 
sebe velmi opatrní, nepouštějme se zbytečně do nebezpečných her a neriskujme své zdraví,
opatrujme se, abychom nezarmoutili své rodiče, blízké přátele, nezpůsobili si nevhodným 
chováním zbytečné bolesti a ve zdraví, osvěženi a plni elánu se dokázali začlenit do toho nového
školního roku.
Moc se na vás po prázdninách budeme těšit, hezky a pohodově si je užijte!
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